
           

Beszámoló a Veresegyházi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (VKEF) 

                                      2019. évi tevékenységéről. 

 

 
2019.év a VKEF munkájában az előző évben megkezdettek szerint haladt és igyekeztünk tovább 

erősíteni az aktív részvételt és tevékenységet megelőzés és tájékoztatás területén. 

 

2019. Kiemelt programja volt az áprilisban elindított Te döntesz! drogprevenciós színházi előadás, 

amelyet a Támaszpont Mopká-val közösen valósítottunk meg. 

Decemberig 4 előadást tartottunk, ahol összesen közel 400 fő részére vált elérhetővé a darab 

mondanivalója Veresegyházon és Szabadkán.  

Tovább folytattuk a VKEF Facebook közösségi oldalának fejlesztését és népszerűsítését, melynek 

során havi átlagban 2-3.000 főt sikerül továbbra is elérni. Kiemelném sikerként azt is, hogy 

rendszeresen osztják meg az oldal cikkeit többek között a BRFK Bűnmegelőzési portálján is, 

valamint a környező iskolák és szervezetek honlapjain. Az év során további 30 kábítószer függőség, 

megelőzés vagy egyéb függőség témájába vágó cikk került föl az oldalra, amelyen így már a 

függőségek, a megelőzés, ifjúságvédelem, szülői tanácsok témájában közel 300 cikk található meg. 

 

2019-ben tovább növekedett a hozzánk elérő esetek száma, így már körülbelül 10 esetben kerestek 

meg személyesen, vagy interneten keresztül, családban problémát jelentő drogos fiatalok vagy 

felnőttek kapcsán kábítószer terjesztő, alkohol problémákkal küszködő családtag kapcsán szülők, 

fiatalok, tanárok. 

Sajnos a drogfogyasztás (különösen a marihuána, kokain és designer drogok „Herbál, Biofű stb”) 

nagy divat lett a fiatalok körében a különféle szórakozási formák során, legyen az nagy koncert, vagy 

házibuli. Az alsó korosztály már 14 év alá tehető.  

 

Sajnos Veresegyházon is elérhető bármilyen kábítószer, így kiemelten fontos a megelőzés, illetőleg 

az ártalomcsökkentés, ezért tovább erősítettük a kapcsolatot a Nemzeti Nyomozó Irodával, Gödöllői 

Rendőrkapitánysággal, a Veresegyházi Rendőrőrssel, az Mézesvölgyi valamint Református iskolával, 

a Katolikus Gimnáziummal, a Nevelési Tanácsadóval, Gyámhivatal Veresegyházi kirendeltségével, a 

Városőrséggel, Mezőőrséggel, Polgárőrséggel. 

 

Folytattuk a felvilágosító, megelőző tevékenységben való szerepvállalást is. Visszatérő jelleggel 

tartunk előadást önkormányzati szervezetek, cégek munkatársainak a függőségekkel kapcsolatban. 

  

A KEF tevékenyen részt vesz a Köz-Pont Ifjúsági Ház munkájában, programjainak szervezésében, 

igyekszik segíteni a felmerült kérdéses, főleg fiatalok viselkedésével, alkohol fogyasztásával 

kapcsolatos problémákban. 

 

Terveink szerint szeretnénk tovább folytatni az alábbiakat: 

 

- folytatni a Te döntesz! előadásokat az általános iskolások, szüleik és minden érdeklődő részére, 

amire egyre nagyobb igény van. 

- továbbra is tevékenyen részt venni a fiatalokat, szülőket érintő rendezvényeken elősegítve 

ezzel a megelőzést, prevenciót. 

- további, a lakosság nagyobb részét érdeklő előadások megszervezése 

 

Veresegyház, 2020. január 07. 

                                                                                                                Varga Péter 

                                                                                                                     elnök 


